Беседа к «Дню солидарности в борьбе с терроризмом»




Цель: познакомить детей с опасными сторонами жизни нашего общества; дать необходимые знания о правилах безопасности, как вести себя в чрезвычайной ситуации и как избежать её появления; воспитывать толерантность, любовь к ближнему.
 
Ход беседы:
Ребята, в какой стране мы живём? (ответы детей)…..
Правильно! Наша Родина – ДНР! В ней живёт много людей разных национальностей. Все мы разные, но все мы вместе, одна большая семья, которая старается жить в мире, дружбе и согласии.
*****
                                                 Пусть пулемёты не строчат,
                                                 И пушки грозные молчат,
    Пусть в небе не клубится дым,
                                                 Пусть небо будет голубым,
                                                 Пусть бомбовозы по нему
                                                 Не прилетают ни к кому,
                                                 Не гибнут люди, города…
Мир нужен на земле всегда!
 
Сегодня, наша страна отмечает «День солидарности в борьбе с терроризмом» и  мы с вами поговорим о тех людях, которые не хотят жить в мире и дружбе, которым нравится, когда все страдают, умирают, поэтому они начинают придумывать разные способы уничтожения мирных людей. Они применяют насилие или угрожают людям для того, чтобы добиться своих злых целей. Их называют бандитами – террористами.
Терроризм означает «страх», «ужас». Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.
*****
                                                 Мир и дружба всем нужны,
                                     Мир важней на свете.
                                     На земле, где нет войны,
                                                 Спят спокойно дети!
                                                 Там, где пушки не гремят,
                                                 В небе солнце ярко светит,
                                                 Нужен мир для всех ребят,
   Нужен мир для всей планеты!
 
10 марта 2006 года по Указу Президента был принят закон «О противодействии терроризму». И был создан Национальный антитеррористический комитет. Сотрудники этого комитета придумывают, как защитить вокзалы, аэропорты, предприятия и каждого человека от угрозы теракта.
Вы знаете, что такое общественные места? (ответы детей)
Да, это места, где собирается много людей.
Это бывают рынки,  автобусные остановки, магазины, площади и парки во время проведения мероприятий. В этих местах террористы могут заложить взрывные устройства.  
Можете ли вы их найти?  
Конечно! Для этого надо быть всегда очень внимательным и знать признаки наличия взрывных устройств. Это могут быть: подброшенная сумка, антенна, провода, свежевыкопанная земля, мобильные телефоны, банки из под пива; и даже посторонний непонятный шум.
Самое страшное, что преступники маскируют мины под игрушки. Самыми доверчивыми людьми являются дети, поэтому вы первыми кинетесь поднять куклу, телефон, ручку или любой другой предмет. Вот тут и может произойти взрыв.
Что же делать? Во-первых, не трогать, не пинать на улице предметы,  лежащие на земле! Во-вторых, сообщить об этом взрослым и отойти на безопасное расстояние: лучше всего покинуть это место. Специалисты, которым сообщили об этом, сделают всё, чтобы никто не пострадал.
Так же, преступники похищают людей. Наша с вами задача – научиться вести себя так, чтобы, никогда не быть похищенным.
Во-первых, надо держаться подальше от дороги, чтобы преступники не могли втолкнуть тебя в машину.
Во-вторых, свой маршрут по посёлку надо продумывать так, чтобы всегда находиться на виду у многих людей.
В-третьих, старайтесь ходить с родителями, но не в одиночку.
Против терроризма сегодня – весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов. В современном мире любого человека подстерегает множество опасностей. Конечно, все мы надеемся, что беда обойдёт стороной нас и наших близких. Но человек должен быть готов ко всему. Когда случится беда, трудно будет действовать правильно, если не готовиться заранее.
