Классный час «День народного единства свободного Донбасса»
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 В Донецке, в парке кованых фигур, праздновали День народного единства свободного Донбасса. Кухни и песни разных народов представили на праздновании национальные коллективы Донбасса, с поздравлениями выступили Мирослав Мироненко, Роберт Доня и другие лидеры и активисты республики. Концерт, посвященный празднику единства разных народов, был веселым и ярким, бесплатный кулеш и другие яства – вкусными, а многочисленные зрители – радостно подтанцовывали и подпевали артистам. Татарские, еврейские, украинские, цыганские и песни и танцы других народов порадовали гуляющих не меньше, чем яркое солнце в это воскресенье. В интервью журналистам Мирослав Руденко, кандидат в депутаты Народного Совета ДНР от Общественного движения “Свободный Донбасс” заявил: «Сегодня наша организация решила провести праздник народного единства свободного Донбасса. Мы помним то время, когда никто не делил нас по национальностям, а смотрели на человека – какой он. Мы хотим вспомнить о том, что Донбасс- это многонациональный край, соцветие многих культур, Донбасс имеет свою культуру и свои традиции, имеет будущее, основанное на этих традициях и нам не подходит то черно-белое отношение, которое нам пытались навязать новые Киевские власти, где все, кто не укладывается в рамки украинского национализма, москали, второй сорт и должны стоять в стороне. Именно против этого мы поднялись. А сегодня мы показали культурно и духовно, что такое Донбасс. Мы не разделяем народы, тем более, не разделяем украинский и русский народы, кто сказал, что за национальность можно третировать и унижать? Александр Блок называл наш край «Русской Америкой», потому что до последнего времени у нас никогда не было проблем на национальной почве. И теперь история показала, что унижать и уничтожать кого-либо за неподходящую национальность мы не позволим. Несмотря на то непростое время, которое мы сейчас переживаем, нужно сохранять веру в себя, в свой род и в свой Донбасс. Мы все сможем пережить, и сможем победить».
На празднике выступали коллективы с народными песнями. Украинские, белорусские, русские, татарские, еврейские, греческие песни и танцы были показаны зрителям на сцене за городским советом Донецка, в парке кованых фигур.
Тут же были представлены национальные кухни разных народов. Особо популярен был татарский плов и греческие чебуреки, а также украинский каравай. На празднике выступал кандидат в депутаты ДНР Мирослав Руденко, с призывом голосовать за партию "Свободный Донбасс". Также были замечены агитационные плакаты глав ДНР Александра Захарченко.
    В конце праздника дончанам были розданы ленточки в цвета флага ДНР, которые они привязали на кованое дерево. Ведущие праздника назвали его "деревом желаний". 
   Момент, отраженный в празднике, знаковый: украинцы наконец-то сошли с Олимпа своей культурно-этнической доминанты и влились в дружную семью народов Донбасса — русских, армян, греков, татар, белоруссов. На равных правах. Мероприятие уже вызвало тихое бешенство в украинских СМИ, которые ради такой «колорадской провокации» на минутку отвлеклись от своих очередных выборов.
Дончане же не искали скрытых обид и подтекстов. Давно уже не избалованные зрелищами люди, шли прямо из театра оперы и балета, с премьеры «Золушки», в сквер, где столы ломились от яств, а артисты уже приплясывали за сценой на осеннем ветерке.
    Мы сначала даже не поняли — кому тут платить за блины, пельмени или плов? Оказалось, всех угощали бесплатно. И без обязательств. Смущенные всеми этим политическими обстоятельствами горожане, на еду особо не налегали. Возможно из стеснения, гордости — чтобы никто не подумал, что тут собрались голодные. Массовику-затейнику, работавшему с радиомикрофоном в толпе, пришлось созывать детей и вести их есть блины.
   Только после этого и взрослые как-то перестали стесняться. К чайному столику, где наливали из самовара и конному и пешему, моментально выстроилась очередь из продрогших.
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